



В Балахнинском районе Нижегородской области перед судом предстанет водитель маршрутного такси, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следователями Балахнинского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению водителя маршрутного такси в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 5 июня 2017 года в дневное время на ул. Дзержинского г. Балахна сотрудники ГИБДД в ходе выявления правонарушений в сфере дорожного движения остановили автобус марки ПАЗ-4234, под управлением обвиняемого, который осуществлял перевозку пассажиров по маршруту Т-6 «Олимпийская – Рускомтранс».

При осмотре транспортного средства было выявлено наличие технических неисправностей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

которые не отвечают требованиям безопасности.

Вину по предъявленному обвинению водитель признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1147823>